

**Бурятстат награждает лиц, принимавших активное участие в подготовке, проведении и подведении итогов Всероссийской переписи населения 2010 года.**



В Республике Бурятия на протяжении более трех лет шла напряженная работа по выполнению целого комплекса подготовительных мероприятий к переписи населения 2010 года.

По словам руководителя Бурятстата Леонида Мунаева: «Сегодня, оценивая этапы подготовки и проведения переписи, мы понимаем, что в результате самоотверженного труда 3,5 тысяч человек временного переписного персонала, скоординированных и согласованных действий различных структур федерального и республиканского подчинений, органов местного самоуправления с участием средств массовой информации и общественности, Всероссийская перепись населения 2010 года в Республике Бурятия проведена на достойном уровне».

В целом к знаку отличия Росстата - медали «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения 2010 года» - представлены 1334 жителя всех районов Республики Бурятия. Во всех районах и городах республики будут проведены торжественные мероприятия по вручению медалей и дипломов Росстата. В г.Улан-Удэ, Тарбагатайском, Прибайкальском, Селенгинском, Джидинском и Закаменском районах они уже состоялись.

26 июня состоится торжественное вручение медалей в Правительстве Республики Бурятия с участием представителей Росстата - начальника управления организации проведения переписей и сплошных обследований Александра Базарова и заместителя начальника управления статистики населения и здравоохранения Светланы Никитиной.

Бурятстат благодарит всех, кто участвовал в подготовке и проведении переписи населения в республике. Значение Всероссийской переписи населения 2010 года неопределимо для дальнейшего развития нашей республики и страны в целом.